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Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €350 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

7ΗΜΕΡΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΤΣΕΧΙΑΣ
ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ - ΚΑΣΤΡΟ ΛΟΚΕΤ - ΜΑΡΙΑΝΣΚΕ ΛΑΖΝΕ - ΠΡΑΓΑ - ΤΣΕΣΚΥ ΚΡΟΥΜΛΟΒ

1η ΜΕΡΑ: Λάρνακα - Πράγα- Κάστρο Λόκετ - Κάρλοβυ 
Βάρυ
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της Λάρνακας 
η ώρα 07:00 το πρωί και αναχώρηση της πτήσης QS1109 
στις 09:15 για την Πράγα με απευθείας πτήση. Άφιξη στην 
Πράγα στις 12:00, παραλαβή και αναχώρηση για τη ξακου-
στή λουτρόπολη, το πανέμορφο και καταπράσινο Κάρλοβυ 
Βάρυ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα επισκε-
φθούμε ένα από τα εντυπωσιακότερα κάστρα της Τσεχίας, το 
Λόκετ. Το μεσαιωνικό, γοτθικού ρυθμού κάστρο είναι χτι-
σμένο σε στρατηγική θέση πάνω σε ένα βράχο και χρονολο-
γείται από το 12ο αιώνα. Περιβάλλεται από τον ποταμό Ohri 
δημιουργώντας ένα μαγικό σκηνικό, προσφέροντας εκπλη-
κτική θέα στη γύρω περιοχή. Επιστροφή στο Κάρλοβυ Βάρυ 
και διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ: Κάρλοβυ Βάρυ (Ξενάγηση)
Μετά το πρόγευμα ακολουθεί ξενάγηση στη φημισμένη λου-
τρόπολη με τα υπέροχα κτίρια Αναγεννησιακού ρυθμού. Με-
ταξύ άλλων θα δούμε το Αυτοκρατορικό θεραπευτήριο, το 
Θέατρο της πόλης, το φυσικό θερμοπίδακα, τη Ρώσικη εκ-
κλησία και το θρυλικό ξενοδοχείο Grand hotel Pupp, χτισμέ-
νο στα τέλη του 17ου αιώνα. Στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος 
για να απολαύσετε τον καφέ και το γλυκό σας στην καταπλη-
κτική αυτή πόλη, που επί τρεις αιώνες υπήρξε η αγαπημένη 
λουτρόπολη των αριστοκρατών και καλλιτεχνών ολόκληρης 
της Ευρώπης. Μην ξεχνάτε πως το Κάρλοβυ Βάρυ είναι η 
πηγή των περίφημων κρυστάλλων Βοημίας, γι’ αυτό μην χά-
σετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας. Διανυκτέρευση 
στο Κάρλοβυ Βάρυ.

3η ΜΕΡΑ: Κάρλοβυ Βάρυ - Μαριάνσκε Λάζνε - Πράγα
Πρόγευμα. Η επίσκεψη μας στο Κάρλοβυ Βάρυ μοιάζει σαν 
ένα παραμύθι. Την ίδια γνώμη είχε σίγουρα και όλη η αρι-
στοκρατική Ευρώπη, οι αμέτρητοι συνθέτες, συγγραφείς, 
ποιητές και άλλες προσωπικότητες που το επισκέφθηκαν 
στο πέρασμα των αιώνων. Εμείς το αποχαιρετούμε και ανα-
χωρούμε για την Πράγα, την «σταχτοπούτα της Ευρώπης». 
Καθοδόν θα επισκεφθούμε τη γνωστή λουτρόπολη Μαριάν-
σκε Λάζνε, που κατατάσσεται στις 11 καλύτερες της Ευρώ-
πης για μια σύντομη περιήγηση. Μεταξύ άλλων θα δούμε 
την όμορφη κιονοστοιχία (colonnade), με μήκος 180 μέτρα 
φτιαγμένη από χυτό σίδηρο και στολισμένη με υπέροχες τοι-
χογραφίες, ένα εξαιρετικό δείγμα αρχιτεκτονικής και κομψό-
τητας. Άφιξη στην Πράγα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο. Μεσαιωνικά στενά, παρα-
μυθένια κάστρα, εντυπωσιακή αρχιτεκτονική, η Πράγα είναι 
αναμφισβήτητα ένας «must» προορισμός που εντυπωσιάζει 
και τον πιο απαιτητικό ταξιδιώτη. Σας προτείνουμε να κά-
νετε τη βόλτα σας στην παλιά πόλη και να απολαύσετε τον 
καφέ σας στην κεντρική πλατεία, θαυμάζοντας το αστρονο-
μικό ρολόι. Διανυκτέρευση στην Πράγα.

4η ΜΕΡΑ: Πράγα (Ξενάγηση)
Μετά το πρόγευμα ακολουθεί ξενάγηση της Πράγας. Θα 
ξεκινήσουμε από την περιοχή του κάστρου, η αλλιώς «κα-
στρούπολη», με επίσκεψη στην οδό των Αλχημιστών και 
στον εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό (γοτθικού ρυθμού) του 
Αγίου Βίτου. Θα περπατήσουμε τη μοναδικής ομορφιάς πέ-
τρινη Γέφυρα του Καρόλου με τα 30 αγάλματα και θα μπούμε 
στην παλιά πόλη, για να δούμε τα αρχιτεκτονικά αριστουρ-
γήματα της. Στην πλατεία της παλιάς πόλης θα δούμε το Δη-
μαρχείο και το Αστρονομικό ρολόι που είναι και το ορόσημο 
της πόλης, όπου στον κτύπο κάθε ώρας κάνουν «παρέλαση 
οι 12 Απόστολοι». Το απόγευμα ελεύθερο στη διάθεση σας. 
Μπορείτε να κάνετε τις βόλτες σας και να γευθείτε μοναδικό 
street food (φαγητό δρόμου), όπως τα περίφημα λουκάνικα 
με τη συνοδεία μιας παγωμένης τσέχικης μπύρας. Διανυκτέ-
ρευση στην Πράγα.

5η ΜΕΡΑ: Πράγα - Τσέσκυ Κρούμλοβ - Πράγα
Μετά το πρόγευμα ολοήμερη εκδρομή στην υπέροχη, μεσαι-
ωνική πόλη του Τσέσκυ Κρούμλοβ, του διαμαντιού της νότι-
ας Βοημίας και από τα σημαντικότερα μνημεία παγκόσμιας 
πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco. Θα επισκεφθούμε το 
επιβλητικό κάστρο, το κομψό Δημαρχείο αναγεννησιακού 
ρυθμού, την εκκλησία του Αγίου Βίτου κ.α. που είναι πραγ-
ματικά στολίδια υψηλής αρχιτεκτονικής. Χρόνος ελεύθερος 
να περιπλανηθείτε στα σοκάκια της μεσαιωνικής πόλης και 
να ψάξετε για αναμνηστικά, καφέ ή φαγητό. Αργά το από-
γευμα επιστροφή στην Πράγα και διανυκτέρευση.

6η ΜΕΡΑ: Πράγα - Μπρνο - Πράγα
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη 2η μεγαλύτερη πόλη της 
Τσεχίας, Μπρνο, όπου θα μας εντυπωσιάσει μια αυθεντική 
εμπειρία μεσαιωνικής ιστορίας αλλά και σύγχρονης φοι-
τητικής ζωής. Αρχίζουμε την ξενάγηση από το κάστρο του 
Spilberk το οποίο είναι ένα ιστορικό φρούριο με πανοραμι-
κή θέα. Επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό Πέτρου και Παύλου 
στον λόφο Petrov και συνεχίζουμε για το μνημείο παγκόσμι-
ας κληρονομιάς της Ουνέσκο, το οποίο είναι ένα αριστούρ-
γημα μοντέρνας αρχιτεκτονικής (Villa Tugendhat). Ακολού-
θως φθάνουμε στην κεντρική πλατεία Ελευθερίας της πόλης, 
όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να δοκιμάσουμε την τοπική 
μπίρα και να φάμε τα ψάρια του γλυκού νερού. Επίσης, στην 
πλατεία θα δούμε και θα θαυμάσουμε μια σειρά από επιβλη-
τικά κτήρια με πρώτο την αναγεννησιακής ιστορικότητας τε-
χνοτροπίας οικία του Οίκου των Λίπα, καθώς και το παλάτι 
των Κλάιν. Εδώ τελειώνει η σημερινή μέρα. Επιστροφή στην 
Πράγμα, όπου ονομάζεται και διαφορετικά Μάνσιεστερ της 
Μοραβίας, η οποία θα σας μείνει αξέχαστη. Διανυκτέρευση 
στην Πράγα.

7η ΜΕΡΑ: Πράγα - Λάρνακα
Πρόγευμα (breakfast box). Μετά τα μεσάνυχτα θα αναχω-
ρήσουμε για το αεροδρόμιο της Πράγας για να πάρουμε την 
πτήση της επιστροφής QS1108 στις 04:05 το πρωί. Άφιξη 
στη Λάρνακα στις 08:30 το πρωί, εντυπωσιασμένοι από μία 
χώρα της οποίας η ομορφιά ξεπερνά κάθε προσδοκία.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο)
€1250 (δίκλινο)

€1615 (μονόκλινο)
€1150 παιδί μέχρι 12 ετών (στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Πράγα – Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.
•	 Μια αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μια χειραποσκευή μέ-

χρι 10 κιλά.
•	 Διαμονή για Δύο (2) βράδια σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 

4* στο Κάρλοβυ Βάρυ.
•	 Διαμονή για Τέσσερα (4) βράδια σε επιλεγμένο ξενοδο-

χείο 4* στην Πράγα.
•	 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά.
•	 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα 

πούλμαν.
•	 Τοπικός Ελληνόφωνος συνοδός/ξεναγός.
•	 Φ.Π.Α.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων.
•	 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.
•	 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται 

ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
•	 Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).

Αναχώρηση: 27 Ιουλίου 2026  -  Επιστροφή: 2 Αυγούστου 2026


